



**УКРАЇНА**  
**СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ № \_\_\_\_\_**

від \_\_\_\_\_ 2022 р. \_\_\_\_\_ сесія 8 скликання

**«Про стан виконання Програми з питань реалізації  
сімейної, дитячої та гендерної політики на 2021 рік»**

Керуючись пунктом 40 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення 9 сесії 8 скликання від 25 березня №13 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання цільових програм Стрижавської територіальної громади», висновки постійних комісій селищної ради з гуманітарних питань, з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, розглянувши інформацію начальника служби у справах дітей селищної ради Н.Войтюк, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію начальника служби у справах дітей селищної ради Н.Войтюк «Про стан виконання Програми з питань реалізації сімейної, дитячої та гендерної політики на 2021 рік» взяти до відома (додається).

2. Зняти з контролю:

2.1. Рішення 9 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 25.03.2021 року № 14 «Про Програму з питань реалізації державної сімейної, дитячої та гендерної політики на 2021 рік».

2.2. Рішення 22 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 17.09.2021 року № 2 «Про Програму з питань реалізації державної сімейної, дитячої та гендерної політики на 2021 рік, у новій редакції».

**Селищний голова**

**Михайло ДЕМЧЕНКО**

Ольга Благун

Тетяна Веприцька

Ольга Форостяна

Наталія Войтюк

Додаток  
до рішення \_\_\_\_ сесії селищної ради  
8 скликання  
від \_\_\_\_\_ 2022 року № \_\_\_\_

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про стан виконання Програми з питань реалізації**  
**сімейної, дитячої та гендерної політики на 2021 рік**

На виконання заходів Програми з питань реалізації сімейної, дитячої та гендерної політики на 2021 рік, затвердженої рішенням 9 сесії селищної ради 8 скликання № 14 від 25.03.2021 року, служба у справах дітей селищної ради зазначає, що зусилля служби у справах дітей селищної ради в 2021 році спрямовувались на розв'язання однієї з найважливіших загальносупільних проблем - стабільного існування та розвитку сім'ї, поліпшення її життєвого рівня, створення соціально-економічних, політичних, організаційних, правових умов і гарантій для життєвого визначення, інтелектуального, духовного, фізичного розвитку особистості починаючи з дитячого віку.

Сім'я - є фундаментом кожної країни, її гарантом стабільності, економічного розвитку та процвітання. Адже, саме у сім'ї закладаються принципи поваги до загальнолюдських цінностей, зберігаються та передаються з покоління в покоління духовні надбання, створюються умови для формування чесної, порядної людини. Не дарма ж говорять «Міцна сім'я - міцна держава».

Станом на 01.01.2022 року у Стрижавській територіальній громаді чисельність громадян складає більше 22302 тис. осіб.

На виконання завдань Програми з питань реалізації державної сімейної, дитячої та гендерної політики у 2021 році з бюджету було виділено 71,0 тис. грн.

За поточний рік використано 62,6 тис. грн., з них:

Сприяння діяльності закладів, що надають медико-психологічну та соціальну допомогу жінкам і дітям	2,0 тис. грн.
Організацію та проведення інформаційно-просвітницької, роз'яснювальної та консультативної роботи з питань запобігання насильству в сім'ї, проведення тренінг-семінару з залученням фахівців з цих питань	3,0 тис.грн.
Організацію та проведення Інформаційно-просвітницької кампанії «Дитинство без насильства»	1,0 тис.грн.
Проведення масових заходів (придбання подарунків для дітей соціально- вразливих категорій). Нагородження переможців конкурсів	3,0 тис.грн.
Проведення урочистих та святкових заходів з нагоди дня матері	20,0 тис.грн.
Проведення урочистих та святкових заходів з нагоди вручення нагород почесного звання «Мати-героїня»	2,1 тис.грн.

багатодітним матерям

Проведення заходів спрямованих на соціальний та правовий захист дітей з сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах 4,5 тис.грн.

Участь у Міжнародній акції «16 днів проти гендерного насильства» 9,0 тис.грн.

Проведення заходів, спрямованих на соціальний захист дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, багатодітних і неповних сімей та надання допомоги дітям з функціонально-неспроможних сімей 18,0 тис.грн.

Протягом 2021 року службою у справах дітей вручено дітям пільгових категорій подарункові сертифікати на суму 26,0 тис. грн. Для проведення заходів з питань пропаганди родинних традицій, відзначення родинних та державних свят, круглих столів, семінарів було придбано офісне устаткування та приладдя різне на суму 10,0 тис. грн.

До Дня матері для 52 багатодітних жінок, які мають почесне звання «Мати-героїня» було придбано та вручено подарункові набори на загальну суму 20,0 тис. грн.

Почесне звання "Мати-героїня" присвоюється жінкам, які народили та виховали до 8-ми річного віку 5-ох і більше дітей, у тому числі дітей, усиновлених у встановленому законодавством порядку, враховуючи вагомий особистий внесок у виховання дітей у сім'ї, створення сприятливих умов для здобуття дітьми освіти, розвитку їх творчих здібностей, формування високих духовних і моральних якостей. Почесне звання України є державною нагородою і є вищою формою відзначення громадян за видатні заслуги перед Україною. Присвоєння почесного звання "Мати-героїня" провадиться указом Президента України.

Протягом 2021 року 3 багатодітні жінки отримали почесне звання «Мати-героїня» для яких було придбано подарункові набори на загальну суму 2,1 тис. грн.

Службою проводиться робота щодо вирішення питань, з якими звертаються особи з дітьми, зокрема покращення соціально-побутового забезпечення таких осіб.

Налагоджено роботу щодо соціальної підтримки громадян, які опинились у складних життєвих обставинах через тимчасову окупацію частини країни, проведення антитерористичної операції у східному регіоні.

В цілому заходи Програми за звітний період виконані.

Інформація про виконання програми за 2021 рік

1. 09  
КВКВ Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради  
найменування головного розпорядника коштів
2. 09  
КВКВ Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради  
найменування відповідального виконавця програми
3. 1040  
КФКВ Програма з питань реалізації державної сімейної, дитячої та тендерної політики на 2021 рік, у новій редакції, від 17.09.2021 року №2  
найменування програми, дата і номер рішення селищної ради про її затвердження
4. Напрями діяльності та заходи програми Програма з питань реалізації державної сімейної, дитячої та гендерної політики на 2021 рік, у новій редакції

№ п/п	Захід	Головний виконавець та строк виконання	Планові обсяги фінансування, тис. грн.					Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.					Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)	
			Всього	у тому числі:				Всього	у тому числі:					
				Державний бюджет	Обласний бюджет	Місцевий бюджет	Кошти не бюджетних джерел		Державний бюджет	Обласний бюджет	Місцевий бюджет	Кошти не бюджетних джерел		
1	Сприяти діяльності закладів, що надають медико-психологічну та соціальну допомогу жінкам і дітям	Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради	2,000			2,000				2,000				Проведено нараду щодо діяльності закладів, що надають медико-психологічну та соціальну допомогу жінкам і дітям. У нараді взяло участь 20 осіб.

2	Організувати та проводити інформаційно-просвітницьку, роз'яснювальну та консультативну роботу з питань запобігання насильству в сім'ї, проводити тренінг-семінари з залученням фахівців з цих питань.	Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради	3,000			3,000		3,000			3,000	Проведено круглий стіл з питань запобігання та протидії домашньому насильству відносно дітей. В заході взяли участь 40 осіб.
3	Організувати та провести Інформаційно-просвітницьку кампанію «Дитинство без насильства»	Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради	1,000			1,000		1,000			1,000	Проведено в територіальній громаді інформаційно-просвітницьку кампанію "Дитинство без насильства". В заході взяли участь 20 осіб.
4	Постійно проводити масові заходи з питань пропаганди родинних традицій, відзначення родинних та державних свят(придбання подарунків для дітей соціально- вразливих категорій) Нагородження переможців конкурсів.	Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради	3,000			3,000		3,000			3,000	Придбано та вручено подарункові сертифікати дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку в службі у справах дітей селищної ради з нагоди Всесвітнього дня дитини в кількості 12 шт.

5	Проведення урочистих та святкових заходів з нагоди дня матері	Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради	20,000			20,000		20,000			20,000	Проведено святковий захід з нагоди Дня матері та вручено подарункові набори багатодітним жінкам, які отримали почесне звання "Мати-героїня" в кількості 52 шт.
6	Проведення урочистих та святкових заходів з нагоди вручення нагород почесного звання «Мати-героїня» багатодітним матерям	Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради	10,000			10,000		2,097			2,097	Вручено подарунки (блендери) багатодітним матерям з нагоди присвоєння їм почесного звання "Мати-героїня" в кількості 3 шт.
7	Заходи спрямовані на соціальний та правовий захист дітей з сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах	Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради	5,000			5,000		4,500			4,500	Проведено патронаж дітей і сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Надано допомогу дітям, які перебувають на обліку служби у справах дітей, як такі що потрапили у складні життєві обставини, та дітям з функціонально неспроможних сімей. Вручено сертифікати в кількості 26 шт.

9	Участь у Міжнародній акції «16 днів проти гендерного насильства»	Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради	9,000			9,000		9,000			9,000	Проведено заходи присвячені до Міжнародної акції "16 днів проти гендерного насильства". Вручено подарункові сертифікати дітям, які постраждали від воєнних дій та збройних конфліктів та дітям загиблих учасників АТО.
10	Проведення заходів, спрямованих на соціальний захист дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, багатодітних і багатодітних сімей та надання допомоги дітям з функціонально-неспроможних сімей.	Служба у справах дітей Стрижавської селищної ради	18,000			18,000		18,000			18,000	Надано допомогу дітям із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, багатодітних і неповних сімей дітям з функціонально неспроможних сімей. Вручено сертифікати дітям в кількості 17 шт.
<b>Всього</b>			<b>71,000</b>			<b>71,000</b>		<b>62,597</b>			<b>62,597</b>	



5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою:

тис. грн.

Бюджетні асигнування з урахуванням змін			Проведені видатки			Відхилення			
Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	%
71,0	71,0		62,597	62,597		8,403	8,403		88,16

Секретар селищної ради

Валентина МЕДВЕДСЬКА